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Ve Spojených státech amerických jsou nyní běloši oficiálně občany
druhé kategorie, jak to zcela jasně ukazuje toto 16minutové video
asijského muže: https://www.lewrockwell.com/2023/06/daisy-
luther/viral-video-asks -co-děláme-bílým lidem/
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Ve videu je toho hodně, co nás znepokojuje, ale všimněte si zejména
toho, že většině barevných a bílých mladých lidí, kteří odsuzují bílé
lidi jako rasu, bylo svým vysokoškolským vzděláním důkladně
vymyto mozky, že černoši mají právo nenávidět bílé lidi, protože
černoši byli zotročeni bílými. . Není tomu tak a univerzitní profesoři,
kteří studenty indoktrinují, to vědí. Černoši byli zotročeni černochy.
Černoši mezi sebou vedli otrokářské války. Prvním zotročovatelem
bylo černé království Dahomey. Fakta jsou historicky podložená. O
tom není pochyb. Přesto byla americká mládež vymyta mozky, aby
věřila, že běloši odešli do Afriky, zajali černochy z jejich domovů a
přivezli je do Ameriky, aby byli zotročeni.
Když dokonce ani elitní univerzity nerespektují pravdu a začleňují
nehorázné lži do kurzů určených k indoktrinaci nenávisti vůči bílým
lidem, musíme čelit skutečnosti, že vzdělání bylo zformováno do
zbraně, kterou lze použít proti bílým lidem, stejně jako FBI, oddělení
spravedlnosti, zábavy, médií, politiky identity, teorie kritické rasy,
normalizace sexuální perverznosti a demokratických správ na všech
úrovních vlády. Dokonce i firemní reklamy se používají k tomu, aby
zmizela bílá rodina navzdory skutečnosti, že běloši jsou většinou
jejich zákazníky.
Skutečnost, že rasová nenávist a démonizace bílých lidí byla v
Americe institucionalizována, znamená, že rasově různorodá,
multikulturní společnost, která se ve Spojených státech vytváří od
roku 1965, nemá vyhlídky na sociální stabilitu. Vštěpování rasové
nenávisti bílým lidem zničilo americké vyhlídky.
Mějte na paměti, že to nebyli černoši, kdo to udělal. Indoktrinace
přišla od bílých profesorů, administrátorů a učitelů škol. Critical Race
Theory není černý výtvor.
(Opětovně publikováno z PaulCraigRoberts.org se svolením autora
nebo zástupce)
← Amerika utrpěla převrat  
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